
【生徒】

No
①よくあ
てはまる

②やや
あては
まる

③あま
りあて
はまら
ない

④まっ
たくあ
てはま
らない

1 51% 39% 9% 1%

2 56% 40% 3% 1%

3 57% 39% 4% 0%

4 43% 48% 9% 1%

5 72% 26% 2% 0%

6 33% 44% 17% 6%

7 62% 34% 3% 1%

8 65% 28% 6% 1%

9 55% 38% 6% 1%

10 48% 43% 7% 2%

11 59% 36% 5% 0%

12 57% 35% 6% 2%

13 59% 34% 6% 1%

14 64% 29% 5% 2%

15 44% 45% 10% 2%

【保護者】

1 35% 56% 8% 1%

2 36% 55% 9% 0%

3 32% 58% 9% 1%

4 22% 60% 17% 1%

5 55% 41% 4% 1%

6 33% 53% 13% 2%

7 31% 53% 15% 1%

8 46% 41% 11% 2%

9 34% 51% 14% 1%

10 34% 55% 10% 1%

11 45% 49% 5% 0%

12 32% 56% 11% 1%

13 34% 57% 7% 1%

14 54% 41% 5% 0%

15 29% 56% 14% 2%

※「0%」は四捨五入のため０となっていますが、実際は数名おります。

3年期末試験（～12日）

建国記念日

専門委員会・生徒議会

木曜日課

1・2年学期末試験（～26日）

県公立高校学力検査
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◆開かれた学校づり
 ・情報発信・家庭、
  地域との連携

◇ １月後半・２月前半の主な行事予定 ◇

専門委員会・生徒議会

3年私立入試事前指導（放課後）

３年私立入試中心日①3年給食なし

３年私立入試中心日②

ALT（１／２５～２／１２）

18

21

22

23

25

26

木

金

86%

◆学校行事

◆生徒会・委員会活動

◆教育環境
 （美化･清掃）

◆心の教育
人権教育/道徳教育

◆学校保健・安全教育

◆授業・勉強　

◆生徒指導

◆教育相談

◆進路指導・
  キャリア教育

◆部活動

学校は、学校や生徒の様子を積極的に発信していると思いますか。（たよ
り・通信・ホームページ等）

学校は、保護者・地域との連携を積極的に行っていると思いますか。

学校は、熱意をもって授業を行っていると思いますか。

学校は、興味がもて、分かりやすい授業を行っていると思いますか。

学校は、生徒にあいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を身につけ
るようにしていると思いますか。
学校は、生徒の悩みや困ったこと等について、親身に相談にのっていると
思いますか。
学校は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切にしてい
ると思いますか。

学校は、部活動の指導に熱心だと思いますか。

学校は、学校行事等を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとしている
と思いますか。

学校は、生徒会・委員会活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。 88%

93%

83%

令和2年度学校生活に関するアンケート集計結果

数字は％ ①＋②

東中の先生方は、保護者・地域との連携（家庭との連絡や面談等）を積極
的に行っていると思いますか。

東中の先生方は、生徒一人一人を大切にし、いじめや差別のない人間関
係づくりを大切にしていると思いますか。
東中の先生方は、生徒の病気やケガ、事故を防止するための指導を行っ
ていると思いますか。
東中の先生方は、学校だより・学年通信やホームページ等を通して、学校
や生徒の様子を積極的に発信していると思いますか。
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学校は、生徒に清掃等をきちんとおこなわせ、学校をきれいにすることに努
めていると思いますか。
学校は、生徒一人一人を大切にし、いじめや差別のない人間関係づくりを
大切にしていると思いますか。
学校は、病気やケガ、事故を防止するための指導を行っていると思います
か。

◆学校への満足度

◆開かれた学校づり
 ・情報発信・家庭、
  地域との連携

◆心の教育
人権教育/道徳教育

◆学校保健・安全教育

学校は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。

生徒は学校生活に満足していると思いますか。
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◆部活動

◆教育相談

◆進路指導・
  キャリア教育

◆学校行事

◆生徒会・委員会活動

◆教育環境
 （美化･清掃）

東中の先生方は、生徒会・委員会活動を通して、生徒の良さを引き出し、
伸ばそうとしていると思いますか。
東中の先生方は、生徒が清掃等をきちんと行い、学校がきれいになるよう
に心がけていると思いますか。

東中の先生方は、生徒の悩みや困ったこと等について相談しやすいと思いますか。

東中の先生方は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切
にしていると思いますか。

東中の先生方は、部活動の指導に熱心だと思いますか。

東中の先生方は、学校行事等を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそう
としていると思いますか。

昨年

89%

94%

今年
評価

90%

96%
◆学校への満足度

◆授業・勉強　

◆生徒指導

質 問 項 目　

学校生活は楽しいと思いますか。（学校生活に満足している）

東中の先生方は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。

東中の先生方は、熱意をもって授業を行っていると思いますか。

東中の先生方は、興味をもてる、分かりやすい授業を行っていると思いますか。

東中の先生方は、あいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を生徒に
身につけさせるように指導していると思いますか。

96%

90%

98%

アンケートのご協力ありがとうございました。全体

的には、ほとんどの項目でプラス評価９０％以上

と高い評価となっています。これも生徒一人一人

の努力と保護者の皆様のご協力のおかげと感

謝しております。しかし、昨年度のプラス評価と

比較すると、下回っている項目もあり、今後の課

題として検討し改善に取り組んでいきます。今後

とも教育活動へのご理解・ご協力の程、よろしく

お願いいたします。



※「0%」は四捨五入のため０となっていますが、実際は数名おります。


